Prairie Star 2018

Quiltworx.com

▶ (1) TP 479

Newsprint Correction

CORRECTION: NP 674, TP 478, and TP 479 accidentally got printed before we changed the name of the units from Unit B3 and B4 to Unit B3R and B3L. The instructions reflect what the units should be named. The newsprint should be adjusted. This will be corrected in Future printings. It doesn't impact the size or the information on the units. **Unit B3 should be CHANGED to Unit B3L. Unit B4 should be CHANGED to Unit B3R.** The Templates on TP 478 and TP 479 for Units B3 and B4 should be changed to B3L and B4L as well. Sorry for any confusion!



▶ (4) NP 674

► (1) TP 478

